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Notulen Algemene Leden Vergadering NKBV Regio Rijnland 
Gehouden op 6 maart 2024 in het Maredijkhuis, Maredijk 100 te Leiden 

 

1. De vergadering wordt om 20:03 geopend door voorzitter Job Jansen. Er zijn in totaal 42 

stemgerechtigde leden aanwezig (waaronder het voltallige bestuur van 5). Drie 

regioleden hebben laten weten niet aanwezig te kunnen zijn. Er zijn geen machtigingen 

bekend gemaakt. De voorzitter verwelkomt in het bijzonder de ereleden Marie-Jose 

Wijntjes, Sid Houtman en Peter Boogaard. 

 De agenda en andere vergaderstukken stonden sinds twee weken op de regiowebsite. De 

vergadering heeft geen toevoegingen of wijzigingen aan de agenda. 

 

2. Er zijn geen mededelingen van de voorzitter. Er is één ingekomen stuk van het NKBV-

hoofdbestuur, zie punt 10 (bestuurssamenstelling). 

 

3. De notulen van de vorige ALV op 8 maart 2023 worden zonder verdere discussie met 

algemene stemmen goedgekeurd. 

 

4. Het concept jaarverslag over 2023 wordt kort puntsgewijs besproken door de voorzitter. 

Hij benadrukt met name het vele werk door vrijwilligers in voor- en achtergrond voor de 

organisatie van de regioactiviteiten, waarvoor hij ze hartelijk dankt. Er zijn enkele 

opmerkingen n.a.v. het verslag: 

- Michiel Zaaijer: n.a.v. klimweekeinden planning: indien er mensen zijn met suggesties 

voor niet-reguliere klimgebieden in België of daarbuiten kunnen ze die doorgeven voor 

september; in de jaarplanning kunnen we daar dan rekening mee houden. 

- Michiel Zaaijer: een leuk succes van de gevorderdencursus van vorig jaar is dat daarvan 

nu twee mensen in onze SKI-opleiding zijn gestapt. 

- Peter Boogaard: In het geval er weer jeugd-activiteiten worden georganiseerd is het 

nodig om enkele nieuwe gordels daarvoor aan te schaffen, de huidige zijn te oud. Het 

bestuur belooft dat daar dan budget voor beschikbaar is. Peter bedankt ook de 

organisatoren van de Alpiene Week. Noemt ook dat samenwerking met Woerden (bv in 

opleidingscommissie) nu veel beter is, met o/a dank aan nieuwe accountmanager Judith 

van Kerkhof. 

- Marjan Krijvenaar vertelt dat ze het als nieuwkomer op de AW lastig vond om aansluiting 

te vinden bij de diverse activiteiten-groepjes, en vraagt of de organisatie daar volgende 

keer iets aan verbeteren kan. 

 - Peter Boogaard merkt op dat bij de regio activiteiten het Winterbivak niet is genoemd (in 

2022 en 2023 weer georganiseerd na een covid onderbreking). Het bestuur betreurt deze 

omissie. 

  

 Hierna wordt het jaarverslag met algemene stemmen goedgekeurd. 
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5. Het financieel verslag over 2023 wordt besproken door de penningmeester. De versie op 

de website bevatte nog een paar omissies en onbegrepen verschillen. Deze puzzel is met 

hard werk door penningmeester en Joscha Rietbroek (kascommissie) de afgelopen dagen 

opgelost. Er moeten nog wel enkele correctie worden doorgevoerd in het 

boekhoudprogramma (Twinfield) en de kascommissie heeft ook nog geen gelegenheid 

gehad om de rekening formeel goed te keuren, dat kan de komende dagen. Daarna 

zullen de stukken naar het NKBV-bureau worden opgestuurd voor het verkrijgen van de 

jaarlijkse financiële bijdrage.  

 

De penningmeester licht de jaarrekening 2023 en balans 2023 toe en legt uit waar de 

verschillen zaten met de vorige versie (vnml betalingen over een jaargrens, en enkele 

transacties die niet goed waren verwerkt). Ook waren er nog gerelateerde fouten in de 

jaar-overschrijdende boekingen in 2021 en 2022 waarvoor nu ook een gecorrigeerde 

balans over 2022 wordt gepresenteerd.  

Het overschot over 2023 bedraagt 291E. Dit is iets minder dan voorgaande jaren, o/a 

omdat we ruimer uitgaven aan kader en vrijwilligers en de aankoop van regio-

klimmateriaal in 2022 pas in 2023 werd verrekend.  

   

 De penningmeester stelt het volgende ALV besluit voor: 
 1.om de voorgelegde balansen over 2022 en 2023 vast te stellen in deze ALV vergadering 

2. in te stemmen met de begroting 2024 

3. na de ALV de voorgestelde correcties in Twinfield door te voeren 

4. de Kascommisie controleert de uitgevoerde correcties in Twinfield 

5. na het controleren van de correcties wordt de penningmeester decharge verleend, 

6. de gecorrigeerde kolommenbalans ondertekend, 

7. het ondertekende bewijs van goedkeuring van de kascommissie op het financiële jaarverslag 2023 wordt 

op de website geplaatst, 

8. het goedgekeurde verslag wordt naar de NKBV Woerden gestuurd om het tweede gedeelte van de 

bijdrage (leden Regio Rijnland) te ontvangen 

 

6. De begroting voor 2024 wordt ook gepresenteerd, met wederom een reservering voor 

lustrumfeest en een p.m. post voor nader-te-bepalen initiatieven. 

 

 Joscha Rietbroek van de kascommissie introduceert zichzelf en licht toe dat de 

gecorrigeerde, vandaag gepresenteerde, jaarrekening en balansen kloppen en dat 

uitgaven zijn geverifieerd. Zij zullen daar zo spoedig mogelijk de formele goedkeuring 

voor geven. De kascommissie adviseert aan de vergadering het bovenstaande voorstel 

van de penningmeester goed te keuren. 

 

 De vergadering keurt per acclamatie het voorstel goed. Hiermede zijn jaarrekening 2023, 

balansen 2022 en 2023 en begroting 2024 vastgesteld. 
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7. Lustrumfeest en ‘Commissie-Rijk’. 

 Voorzitter Job Jansen noemt dat in 2025 ons regio-lustrum gevierd kan worden, en er is 

budget gereserveerd voor een feestje. Hij verwacht daar maximaal 200 regioleden, t.w. 

de actieve en een aantal minder of nog-niet actieve leden. Maar geen 3000! Wel kan zo’n 

evenement alleen doorgaan als er vrijwilligers zijn dit willen organiseren, en hij roept 

mensen op zich daarvoor beschikbaar te stellen. 

 Dick Ooms presenteert een samenvatting van discussies in ‘Commissie-Rijk’ die zich 

orienteert op nuttige besteding van de beschikbare reserves voor de versterking van 

regio-binding en regio-activiteiten en versterking van samenwerking met andere regio’s. 

Zijn verhaal is apart beschikbaar als bijlage bij deze notulen. 

  Dick zoekt enkele mensen zie samen met hem zulke initiatieven willen ontwikkelen en 

uitvoeren. 

 Naar aanleiding van deze presentatie zijn er vragen en opmerkingen: 

- Kari Kleiss vraagt of het mogelijk is dat groepjes bevriende klimmers/boulderaars van 

andere regio’s met onze klimweekenden mee kunnen, als naklimmer, want Haaglanden is 

niet erg actief. Antwoord: dat is zeker mogelijk en we verwelkomen anderen zeker als ze 

wat vaker in ons actieve netwerk willen meedoen. Nog beter is natuurlijk overschrijving 

naar onze regio. 

- Kari Kleiss vraagt of, ter verbreding van activiteiten aanbod, er ook Regio-winter-

actviteiten (anders dan klimmen) kunnen komen. Antwoord: jazeker, en leuke 

initiatieven worden ondersteund. 

- Peter Boogaard merkt op dat Regio Amsterdam zoekt naar samenwerking op gebied van 

cursussen en examens, 

 

8. Verkiezing Kascommissie 2024:  

Twee leden van de kascommissie voor 2023 (Joscha Rietbroek en Niek de Goeje) zijn 

bereid om ook in 2024 deze taak op zich te nemen. De vergadering gaat per acclamatie 

accoord met de benoeming van Joscha Rietbroek en Niek als kascommissie-2024. 

 

9. Verkiezing Regio-afgevaardigden naar de NKBV-VvA. 

 Regio-Rijnland heeft recht op 5 plaatsen in de NKBV VvA die tweemaal per jaar het 

landelijke NKBV-beleid bepaalt en beoordeelt. De Regio’s huidige (reserve-)VvAers van 

2023 zijn bereid ook in 2024 deze rol te vervullen, met dien verstande dat Job Jansen en 

Peter Boogaard alleen als reserve kunnen aantreden. Er zijn geen andere kandidaten 

aangemeld. 

 De vergadering benoemt per acclamatie voor 2024 mevr Els Brinkert en de heren Sid 

Houtman, Peter Schouten, Bas Hermus en Erik Kleiss als VvAer en Peter Boogaard en Job 

Jansen als reserve-VvAer. 
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10. Samenstelling bestuur 2024. 

 Met ingang van deze ALV komt een einde aan de tweede termijn van Michiel Zaaijer en 

de derde termijn van Erik Kleiss. Michiel is beschikbaar voor een derde termijn als cursus-

coördinator. Het bestuur heeft nog geen nieuwe kandidaat gevonden om de rol van 

secretaris van Erik over te nemen, en Erik is bereid nog een termijn door te gaan.  In 

overeenstemming met de regio-statuten is aan het NKBV-hoofdbestuur dispensatie 

gevraagd voor een extra termijn voor Erik. Voorafgaand aan de vergadering is dispensatie 

verkregen voor een termijn van één jaar; over een volledige termijn zal het NKBV-bestuur 

binnenkort besluiten. 

De vergadering keurt met algemene stemmen deze (her)benoemingen goed. 

 

Zo zal het regiobestuur in 2024 bestaan uit de volgende personen: 

• Voorzitter:  Job Jansen (3e termijn 2023 t/m 2025); 

• Secretaris:  Erik Kleiss (4e termijn, initieel 2024 t/m ALV 2025); 

• Penningmeester:  Renate van der Molen (2e termijn, 2023 t/m 2025); 

• Cursuscoördinator: Michiel Zaaijer (3e termijn, 2024 t/m 2026); 

• Algemeen lid:      Dick Ooms (1e termijn, 2023 t/m 2025). 

 

11. Rondvraag. 

Peter Boogaard vraagt of er 4 nieuwe regiotouwen kunnen worden aangeschaft ter 

vervanging van afgevoerde oude touwen. Antwoord: daar is budget voor. 

 

Tenslotte deelt het bestuur het inmiddels traditionele cadeau (een regio-fotokalender, 

verzorgd door de secretaris) uit aan de kaderleden en vrijwilligers die in 2023 actief zijn 

geweest. Tijdens de uitreiking staat de voorzitter nog even stil bij het overlijden van ons 

regio-lid Rem Blankenburgh in 2023. 

De vrijwilligers die niet op deze ALV aanwezig konden zijn zullen de kalender op een ander 

moment ontvangen. 

 

De vergadering wordt rondt 21:00 gesloten.  

 

Na een korte pauze volgde een presentatie door onze eigen Bob Hoddenbach over zijn 

1000km lange voettocht over de GR10 door de Pyreneeën.  Inmiddels waren er nog 

minimaal 6 extra belangstellenden aangeschoven voor een record ALV-participatie van bijna 

50 personen en Bob’s verhaal kon op veel levendige belangstelling rekenen. 

 

 

Bijlage: discussiestuk Dick Ooms over’ Commissie-Rijk’ 


